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Il pannello testiera
sfoderabile come tutta

la collezione ¢ anche
completamente intercambiabile
con una delle altre versioni un
domani... in futuro...

The headboard panel is
removable, like the whole
collection, and it is also fully
interchangeable with one of the
other versions...

Le panneau de la téte de lit
est déhoussable comme toute
la collection et entiérement
interchangeable avec une

des autres versions... pour en
changer un jour...

Energy

Non applicabile a rete da 120 cm
Not applicable to 120 cm :ugparl

Non applicable au sommier de 120 cm

Caratteristiche tecniche
Masselli in legno di abete e/o
scatolati in multistrato di legno di
pioppo. Pannelli da 18/25 mm
in particelle di legno di pioppo

in classe E1 a bassa emissione
di formaldeide e fibra di legno
naturale. Espansi di poliuretano
indeformabile a portanza
differenziata, densita da 18 kg/
mc a 40 kg/mc.

Primo rivestimento in espanso
di poliestere accoppiato a caldo
a vellutino aggrappante in
poliestere e/o ovatta di poliestere
al 100% da 200gr. Pannelli
fondo contenitore da 12-14 mm
in particelle di legno di pioppo in
classe E1.

Technical characteristics
Forgings fir wood, and/or boxed
in poplar plywood. Panels 18/25
mm in poplar wood particles
class E1 low formaldehyde
emission and natural wood fiber.
Polyurethane foam, crushproof,
of different capacity, density from
18 kg/me to 40 kg/me.

First coating hot bonded
polyester foam, velvet adhesion

in polyester and/or 100%
polyester wool, 200gr. Container
bottom panels 12-14 mm in
poplar wood particles class E1.

Caractéristiques techniques
Tige en pin et/ou boitiers en
multicouche en bois de peuplier.
Panneaux de 18/25 mm en
particules de bois de peuplier
classe E1 a faible émission

de formaldéhyde et fibre de
bois naturelle. Polyuréthane
expansé indéformable a portée
différenciée. densité de 18kg/m?
& 40kg/m2.

Premier revétement en
polyester expansé accouplé a
chaud a un velours accrochant
en polyester et/ou ouate de
polyester & 100% de 200g
Panneaux de fond coffre
rangement de 12-14mm en
particules de bois de peuplier
classe E1

Tessuto coprirete
traspirante antipolvere
Support cover fabric
breathable and dustproof
Tissu couvre-sommier
transpirant anti-poussiére
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Rete L. 180 cm

solo profondita 200 cm
Support W 180 cm
only D 200 cm
Sommier L. 180 cm
uniquement en
prﬂ?ﬂndmr 200 cm

Ring Smart plus

129

. 175-195-215

140-160-180%

Ring Venice plus

161-181-201

Standard Varianti colore / Color variants | Couleurs disponibles

Basic  wengé nero bianco argento

wengé black white Jigzr

H3cm  wenge noir blanc argent

Lux  wengé nero bianco cromo
X wengé black white chrome
S Him wengé noir blanc chrome
5 el —
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Optional

Accessori
Accessories
Accessoires

Panguette
Panquerte
Panquerte
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Sacco contenitore
multiuso
Multipurpose
storage bﬁ

Sac coffre
rangement multi
usage
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Pouf con
contenitore
Pouf wit
container
Pouf avec
rangement
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P

Sacca
portaoggetti
Storage bag
Sac porte-objets
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\C[mn Up System

Regolatore
altezza rete
Support height
adjuster
Réglage
hauteur
sommier
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